%\Q@n\o A tMS\'UMt‘ I'J-l t)x'OIVO
’I_PQ-
deseutl: ooy

DRIETVI: dm&mwu. i v ole

.u\ua‘ham; e/o Mquwamf
xef, "tR

1) i(xJ)em‘ J

M mvﬂufﬁo”' M"’"f""“‘“"‘“’”‘

ZX+37/3 Z = 3-X| —>
><+ys5 / S M = 3-X
gz ‘..-——-9 .—)(111&0»







¢)
t('o#) eal :
(xy) — g L
J x=y? ¢ 83
d ( (X:S) -(=' A ((&3),(0 0))
0,0)) - ((x,ﬁ)_(o,O) "

;X'}7’2 lé=—-7 : ’
/8
Aoxenaro
7 (
— 2 )8 g) doll’sag

XijJ': 8







2) o) R ;x/sg,/g/s_gj

IXI€6 &=
Iv){ ¢ 3 & —

Jomiz PR R

) o) R X2

0} (oY) &R Y+ I sg
3) z(x,:,) cRi: xz0 920 , x4< :tj
4) ?(’03) eRY:  x% 23 <0, cd‘-4 So}
5) i (x9) € R*:  Sox-y soj

6) (qu)eﬁl": M <y < Xj

1) o) R 91 < x < &

9) z (=y) ceR%: M +lyl s L}

q) 1 (x,9) €R*:  [xitly] <4, xﬁﬂlz ‘ij
10) ( (% J)ell?‘ ;X2 I+ 7‘2503




Cunvao el &aiomo (/MUO W")

o7V

@4.’ Mﬂ- CURVA el PIAND ,(,\ ana %m

o/: IICTE__,, fR@

e T-[ab) s
&_4 b’: [_u,LJ — —‘Q,Z' <ok CHWSA S
5la) = §(b)

Hi) ( (Y c«;(t)) cR’ e
—)Mtﬂ < 8"""‘*"‘“ y: IP:Q 7(()

\'({—)— ( él—_,z) 1 e [o3] < uma eV

[.m L] [9 3] —) GDW oo -"o "E‘ c [0, 3 J
x(t) = t31 Ao cnve (mdivi dua, -
Pam"v fromo

4 = 3t-



e
® mz
F-3- 00)- (io,f?) 10
/
()a,m qa#m.em'(a tha eWtvk ; Koo
ln  purts oht A muse ol fiogs”
‘t’—“ //Mk//. pre® spaz.o

, <
= e T e te

CURVA  mello spauo .l\ ure. Qyt"'w
a»f T - R3
TcR

. t) _ 44
(+) = (t‘;m;uf,::/ tel-11] w;}m



re) Ve )
W/ x>, Hj@/d?"’

Semplice cembplict @
g e o L g
(56)4£3(4)
Z o Fts
¥ [ab) =R &(4)=3d(t)

§ly NON SenPLICE

Do,

$" dice SOSTEGNI A wra Cunva /[/um/m s
olla cnva ~ Stessa, oe' & o truia

porcessa ol punts e)

A/: T_—“/t‘-’j F—*Rz’
) k(tq,bjﬂg ”Q‘l SoSTEGND
—CTrmmuy’:M d")
t “bompv —> J{(H }awuloédﬂ?;zio\/e és:‘ fove
T imdovelte c K, Y(¥ - ér[‘f‘)/y(-l} ) e R
% b'; T —R? (‘TQ-*) St dice ~ VETORE
AN GENTE  alla curvVe L vetre
Yo-y'lo- (0 4 ®)
( o sswmumdo 0‘1 x’[f/ e y'[{) oustano . \




x: R=R  _, x{i’) n;ém calectunla

: IR—‘°| —s y (e
C
7 12 To 1d A toM
w;b 14 vettou tq,;yimm curve. ol /me‘v
Stesso.
Jesmbio

Tl = (_@;M_\t\, &m({f)) te [oar
¥: [ox]) — R
50)= (x(ty®)

X (4= enlt)

G« ) - onrtenin’ il -2
V4 epet] XK=
M costpmo A A’ 2 Ao MMM&@ R2)
de  rquazione
Ve e o2} (9 e {(&3) cR4: Xﬁﬁl‘ 4}

\iba'r\l ‘l’un%gnk ?(‘[’) =( f(‘”,j/ﬁ):/-&mf/ et >

= (@0, mo)- (19
K[ozﬂ
)= (em 2, wat1)= (1,0)
\'"‘7) ”7-7) > uma chutsa




Ruta  tonputc rd purte t o dtt)

e Y + A S ooma
- /keR

PCM.




ﬂwnzwni QL/ [%0: VM"@‘"

1. RoR

2: A R Ak
AMSJ S %u.: ‘[M:a)m'ev'

LR R

0[R2l R

AR —-R , O —R

0 ¢ [R"
o&z‘ lima ‘:Qrwnumb £ ma  doma A ‘7’/"#‘
)B/:E— v ‘\/a/u‘afv'&;

o s
oV _K)__, B oS ML \
°* () w de boHwNIO
VR e covomunio, Be

2w b olma
faﬂa\‘ﬂ“ BJ%M%

$ SL b pitsin couspm o alm)»lo o8

Ao
:K R*_ R i{x (7) X?bi;
xeRr, ;,elﬂ [xl/)e//Q" b

i: ,ZRJIR K {(XIY/Z) :& eR







85 : dommiy = L pu prnh sotomsioma A R
DRSRT e o ee, (T
2X
‘:_Q_ _.,f}z /QSRM
‘o ol N mt i
/Qém}' AV{— Z(X/y)e ]R . xeﬂluj,é(xJ
x eR™ 3fR
L

\/, 11/ 8 M0

s Ao vello
LM:Q - fvenn ob: AJ!M)

O Reto }\ e& (pvf\Swt"’cmm quda) //m)hm.t d,.'
Nivello mwhmdan‘k a A o

INSIENHE 4.

Gy &7 ) <R*: -‘P(}sﬁ = D‘} uvells A po-

m olts o
w TR"E“ t.c.}zqmﬂ dtffuquuz.%a«-h.—,-A
(> sottwmmupu oo $pa2t0 d o(m—/anzm

Loxg) = Ky f. R-=K
(% = X ¢ —
17 'y Cx;g))__-—) )(&-PO"&




OLC oo 3d moem, obe Mo ?

b Ae ik 3

6(, ¢iRY: xiy? = . |aiterseco qJ.co

} j) (;(:j)l - du ‘&;\WLT& A)hmo
;’: 2
it ik ene

2a (on cemlro (6%

o S A>0 > ftwvo fa cnwm
L 'ZW»O )\

v
2,2 _
/r:& =% —=> X %’ﬁ

At f(»ﬁ)eﬁ% r]xizz.—_-?f
W2 flg) Ry 2 G RS

. P2 "
lmﬁmedt,ltUeﬂOA = [pwuh d' R éj&%i%”j

port o
.)ﬂ*lﬂbfo
Aly) = XY |
Dete Aellz/ A wmowe A" Lvelle A

io,‘,)gﬁez: Xj:)\j c R?



If{xg) e Xy=0 ].—. amj U ass

>3
=2
. St A0
’zm])élzl:b‘@)\} / }Pabol«‘,zqnm nel 17e 309"“("
Y = i
X
v‘t )\40

im0 4
gf— w cO

4"{)‘/\‘” = 'X-(—% )
veme’ do tsla X, A€EIR
R 2]ig) « R dep-f L4
= {(&0) R : ‘X{—y‘-:?\

Zvelsw assLoEONE 1

e A<D _./a/ -

« A=0 CA)eth:Ve )_—;01 7 X
LB b)) \

X+ =0

Y =X



o \70-> i(xg)e@z’; }x+y)=/'\j

0L xeg7o @
.Z‘Z_) X(:y O — -_X-y.—;)
= 2(:—)\ )

) Y2 -x — Y=A-X
2) g<—X — g= —X - A

(X’)Hﬂz’ [xey] = AJ (1y)eR’: y=)- =-X-
{Az -2 { J M;j_x}vﬂyg)}
) VI A— Y = {— x

f~—'—'}(7:——1——)( (y<—-x

A=21
A=3



